

Terroristas Hostigan Yamabal y Sensembra

Los terroristas hostigan las pequeñas poblaciones de Yamabal y Sensembra, departamento de Morazán, según informes llegados del Oriente del país.

Durante el tiroteo causado por los terroristas, en esas poblaciones ocurrió la destrucción de una de las dos alcaldías, la cual fue dinamitada, de acuerdo con la informa-

ción. Ayer en la mañana no se tenían más datos de las dos poblaciones, llegándose a la conclusión que habían sido destruidos los cables de comunicación y que posiblemente los terroristas se encontraban cerca de las localidades.

Es posible que hayan ocurrido algunos crímenes, tal como suele pasar en este tipo de ataques a

poblaciones, dijeron personas de Oriente.

También informaron que en las inmediaciones de El Carmen, San Miguel, los vecinos han visto a terroristas que han instalado campamentos cerca de ese lugar, por el paso de un río, donde tales sujetos "se bañan y limpian sus armas, mientras unos perros, al parecer extranjeros, se encargan de vigilar el sector".

El Carmen dijeron se halla bajo el control del Ejército.

En cuanto a las primeras dos poblaciones, aseguraron que ninguno de los vecinos ha podido salir por temor a ser emboscado por los subversivos.

Alumnas se Destacan en Prácticas

Miembros del personal de instituciones en donde alumnas de 2o. año de Trabajo Social (T.S.) realizaron prácticas de su profesión, manifiestan que éstas se destacaron en sus labores.

Dicen que las alumnas de T.S. efectuaron un trabajo satisfactorio para los Centros en donde practicaron, desde agosto hasta fines de octubre del año anterior. Las estudiantes expresan pertenecer a la fenecida Escuela de Trabajo Social y demostraron "capacidad profesional" en sus actividades con los niños y jóvenes con quienes tuvieron sesiones de un trabajo "bien organizado", según dicen.

Los Centros en donde fueron hechas las prácticas son: "Rosa Virginia Pelletier", "Observación de Menores", "Eugenia y de Dueñas" (de no videntes), "Educación Especial" (de Santa Tecla), instituciones del ISRI y algunas unidades de Salud. Puntualizan que éstas son las últimas alumnas que saldrán con el plan de profesionales en la especialidad, con tres años de estudios, pues las nuevas T.S. sólo harán dos años y su especialidad será la de

—Favor pase a la página 31.

—Favor pase a la página 31.

2 Soldados Mueren en Operativo "Petronilo"

Los soldados Walter Armando Amaya Acevedo, de 18 años y José Misael Ventura, de la misma edad, perdieron la vida ayer durante el operativo que la Fuerza Armada realiza en el volcán Chichontepec.

Según informaciones extraoficiales, los dos soldados, juntamente con otros compañeros, pisaron accidentalmente una "mina", la cual explotó inmediatamente y los lanzó a varios metros de distancia.

Al momento de estallar el artefacto, también sufrieron lesiones graves tres soldados más y un oficial del ejército, quienes fueron trasladados al Hospital Militar.

Autoridades Reconocen 3 Muertos en Metapán

SANTA ANA.— Las autoridades judiciales de Metapán reportaron ayer los reconocimientos de tres cadáveres. Uno desconocido, un empleado y el tercero agricultor. Los tres tenían balazos.

El primero fue encontrado en "El Sitio", cantón Las Piedras. Era de unos 24 años, de estatura regular, delgado, moreno, pelo negro liso recortado. Vestía solamente pantalón café nuevo. Los balazos le habían desfigurado la cara.

El barrio Santa Cruz, fue ultimado por desconocidos el empleado José Gilberto Galdámez Figueroa, de 24 años. Fue identificado por su madre María Galdámez Torres.

El agricultor Presentación Herrera Flores, de 38 años, murió en la 2ª avenida norte y 1ª calle oriente, B° San Pedro. Presentaba siete balazos.

SANTA ANA.— Golpes en el pecho y la cabeza causaron la muerte a la comerciante de granos Cruz Mendoza Ramirez, de 58 años, arrollada a principios de la semana en la 7ª calle poniente y 4ª avenida sur de Chalchuapa. Residía en aquella ciudad y debido a su negocio establecido en el Mercado Central de Santa Ana, viajaba todos los días.

Los vecinos que presenciaron el accidente aseguraron que fue un camión repartidor de bebidas gaseosas el que la arrolló. La señora Mendoza Ramirez, cuyos hijos residen en Estados Unidos, fue traída aún con vida a una clínica particular donde más tarde murió.

SANTA ANA.— En el



ENTREGA DE ALIMENTOS Y MEDICINAS.— El Instituto de la Caridad Universal, por medio de las Brigadas del Buen Corazón, hicieron entrega de alimentos y medicinas a 35 familias de escasos recursos. Las Brigadas piden ayuda para continuar esta obra a favor de grupos familiares necesitados.

Por Equivocación Matan Guardia en San Miguel

SAN MIGUEL.— Por una lamentable equivocación, murió abatido a balazos el guardia Julio Eduardo Mendoza, de 22 años. El hecho ocurrió como a las diez y media de la noche del miércoles en el cantón San Andrés, de esta comprensión, cuando la víctima vestía de civil por andar con licencia.

Según investigaciones, el guardia Mendoza dispuso ir a visitar a su amigo Dolores Portillo Urrutia, residente en el mencionado cantón y cuando se acercaba a la verja de la casa, fue recibido a balazos por tres sujetos no identificados, que le dispararon desde adentro de la casa y le dieron muerte en el acto.

Sucedo que la familia Portillo Urrutia, en varias ocasiones ha sido amenazada a muerte y por esa razón ha contratado personas para que le cuiden la casa. El miércoles en la noche el guardia se acercó sin identificarse y entonces le hicieron una serie de disparos creyendo que se

trataba de algún asaltante.

El Juez Primero de Paz, de esta ciudad, practicó el reconocimiento de ley y localizó a la víctima dos balazos en el tórax. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Sujetos irresponsables están robando las tapaderas de los tragantes de aguas lluvias, en diferentes puntos de esta ciudad. De esa manera quedan descubiertos grandes agujeros que son un peligro para los peatones y vehículos.

Preparan a Profesores en Docencia Plan 1 y 2

Cerca de 200 nuevos profesores están siendo preparados en las diferentes especialidades del Plan 1 y 2, en los Tecnológicos de San Vicente y Zacatecoluca, según informa la Directora Regional, Lic. Marina Eugenia Barahona, de la Zona Paracentral, con sede en San Vicente.

Se dijo que los nuevos estudiantes están recibiendo sus clases de acuerdo a las normas y programas de estudio que se efectuaban en la Escuela Normal "Alberto Masferrer", contando con la autorización del Ministerio de Educación.

Con esto se pretende obtener nuevos profesores especializados en la docencia 2, a nivel superior universitario y participan directores de núcleos, terceros ciclos, bachilleratos y profesores auxiliares de los mismos.

Por otra parte, la creación de estos nuevos docentes, según dice la Lic. Barahona, es una iniciativa de la dirección y los estudios son financiados por los participantes. No así los estudiantes del Plan 1, que son bachilleres.

Para la preparación de los nuevos profesores se están utilizando maestros

Uno de esos agujeros se encuentra contiguo a los mercados, en la esquina de Primera Avenida Sur y Tercera Calle Poniente; también en la Octava Avenida Sur y contiguo al Rastro Municipal, robaron la parrilla de un tragante que está a media calle.

Finalmente, en colonia Belén, frente a la casa N° 201, pasaje número dos y en la esquina de la Novena Calle Poniente y 18 Calle Poniente, también hacen falta las tapaderas de los tragantes. (Ramírez)

especializados en la materia, se dijo.

La Lic. Barahona manifestó que para este año han sido creadas tres especialidades en la rama del bachillerato como son, Productividad Agropecuaria, Administración en Comercio y Trabajo Social, los cuales funcionarán en todos los Institutos Nacionales de Cabañas, Zacatecoluca, Sensuntepeque, San Vicente, al igual que en los Tecnológicos mencionados.

Este año también será creada una Universidad en la ciudad de San Vicente, la que vendrá a favorecer a nuevos estudiantes con deseos de superarse en una carrera profesional. La nueva universidad ofrecerá Administración de Empresas, Ciencias del Hombre y la Naturaleza, Jurisprudencia y Ciencias Sociales y Ciencias Agronómicas.

Uno de los principales motivos de la creación de estudios en estos sectores, es la descentralización que ha proyectado el Ministerio de Educación dentro de los nuevos programas de estudio, donde es necesario que participen los estudiantes, padres de familia, profesores y toda la comunidad.



VUELCO DE MICROBUS.— Ayer en la mañana, en la calle Concepción y pasaje Merazo, de esta capital, colisionó el microbús P 93773 con el taxi A-58214. Resultó golpeado el conductor del primer vehículo, Marcelo Carrillo. El microbús volcó del impacto.